

Новость · 3 марта 2021, 15:37

Журналиста Илью Азара арестовали на 15 суток из-за прошлогоднего поста в фейсбуке



Илья Азар. Фото: Георгий Малец

Судья Тверского суда Ольга Затомская назначила журналисту и муниципальному депутату Илье Азару 15 суток ареста, [сообщает](#) «Апология протеста».

Журналиста признали виновным в повторном нарушении правил публичных мероприятий (часть 8 статьи 20.2 КоАП).

Сегодня Тверской суд рассмотрел два административных дела Азара по этой статье, по первому его [оштрафовали](#) на 150 тысяч рублей. Оба протокола составили из-за прошлогодних постов в фейсбуке: в первом Азар [писал](#) об акции против поправок в Конституцию 12 марта 2020 года, во

втором — об акции у СИЗО «Лефортово» против преследования журналиста Ивана Сафронов.

Первый раз Тверской суд должен был рассматривать эти протоколы 24 февраля, но решение не было вынесено, материалы вернули в полицию. Сегодня, как сообщила «Апология протеста», Азара вызвали для нового составления протоколов, а затем сразу повезли в суд.